

老年人健身大会在郑开幕

陈至立宣布开幕 刘鹏致开幕辞

徐光春郭庚茂王全书孔玉芳王文超等出席



开幕式文体表演

□河南日报记者 孟向东
晚报记者 孙娟 秦明伟/文 白韬/图

本报讯 8月8日晚上的河南省体育馆流光溢彩,热闹非凡。由国家体育总局、全国老龄工作委员会办公室、中国老年人体育协会、河南省人民政府联合主办,河南省体育局和郑州市人民政府共同承办的第一届全国老年人体育健身大会的开幕式在这里隆重举行。

全国人大常委会副委员长、全国妇联主席陈至立出席并宣布第一届全国老年人体育健身大会开幕。国家体育总局局长刘鹏,河南省委书记、省人大常委会主任徐光春,河南省委副书记、省长郭庚茂,省政协主席王全书出席开幕式。

省委常委、宣传部部长、副省长孔玉芳主持开幕式,全国老龄委办公室常务副主席陈传

书,中国老年人体育协名誉主席张彩珍,中国老年人体育协主席张发强,省委常委、郑州市委书记王文超,省人大常委会副主任李柏拴、储亚平,省军区副司令员杨洪杰等领导出席了开幕式。省级老同志胡佛云、张洪华等也出席了开幕式。

大会组委会主任、国家体育总局局长刘鹏在致开幕辞时说,全国老年人体育健身大会的举办,充分体现了党和国家对我国老龄事业的高度重视和亲切关怀,是认真贯彻落实胡锦涛总书记9·29重要讲话精神和“中共中央国务院关于加强老龄工作的决定”的重要举措。在党中央、国务院的高度重视下,在有关部门和各方面的关心支持下,我国老年人体育事业得到蓬勃发展,老年人的健康水平、生活质量得到显著提高,精神生活、文化生活得到极大充实和改善,老年人已经成为全民健身的先进群

体,“我锻炼、我健康、我快乐、我长寿”已成为老年人的共同心声。老年人体育健身大会的成功举办,必将进一步推动我国老年人体育事业的发展。

大会组委会主任、省长郭庚茂在致辞中说,8月8日是我国第一个“全民健身日”,也是百年奥运在我国成功举办的纪念日。在这个特殊的日子里,第一届全国老年人体育健身大会在郑州隆重举行,是全国老年人和老年体育工作的一大盛事。伴随着经济社会的快速发展,河南省体育事业发展取得较大进步,竞技体育成果丰硕,群众体育蓬勃发展,特别是老年人体育日益活跃,经常参加锻炼的老年人超过1000万。首届全国老年人体育健身大会在河南举办,既是对河南老年人体育工作的一次检验,也为河南提供了难得的学习机会。我们将以此为契机,进一步落实科学发展观,坚持以人为本,不断丰富社会体育文化生活,不断提高全省人民健康水平,促进人的全面发展。

陈传书也在开幕式上致辞。大会组委会执行副主任、郑州市市长赵建才在开幕式上致欢迎辞。

开幕式后,河南省和郑州市联手为大会献上了一场精彩的文艺演出“欢天喜地夕阳红”。其中既有铿锵有力、声震云霄的开封盘鼓,又有惊险新颖的濮阳杂技;既有老年人表演的太极扇、歌舞,又有平均年龄不到10岁的小运动员表演的具有异域风情的拉丁舞。当然也少不了曾在北京奥运会和北京残奥会开幕、闭幕式上精彩演出的少林塔沟武术学校的武术表演。演员们的精彩表演赢得观众和来宾阵阵喝彩和掌声。

演出结束后,陈至立、刘鹏、徐光春、郭庚茂、王全书等领导亲切接见了参加演出的演员并与他们合影留念。

前7个月
全省一般预算收入680.5亿
连续3个月累计增幅保持5%以上

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 今年前7个月,除洛阳和济源2市外,其余16个省辖市一般预算收入均实现了正增长。昨日,全省财政预算执行情况简要分析显示,7月份,全省一般预算收入完成90.6亿元。1~7月,全省一般预算收入完成680.5亿元,增长5.1%,连续3个月累计增幅保持在5%以上。7月份,全省一般预算支出完成158亿元,增长1.3%。1~7月,全省一般预算支出完成1436.3亿元,增长29.3%,其中对交通运输和环境保护支出分别增长1.9倍和1.3倍。

全省行政审判工作会议召开
有案不收产生不良后果
法官将被追责

□晚报记者 鲁燕 实习生 章冠博

本报讯 “对群众反映的下级法院不立案的,一律登记册……”7日,在周口召开的全省法院行政审判工作会议提出新要求。

会议要求,10月底前,各级法院要成立行政争议协调委员会,建立半月通报。同时,全省法院以后每年3月底前制作行政状况白皮书,主动向当地党委、政府、人大报送。另外,要加大巡回审判案件的力度,深入田间地头,将法庭开到离群众最近和有利于解决争议的地方,方便群众诉讼。

当前,要解决下级法院不依法受案问题。积极受理新类型案件,特别是涉及民生、行政给付、信息公开等方面的案件,要建立督办案件登记制度,对群众反映的下级法院不立案的,一律登记册,对符合立案条件的进行督办立案。建立不受案责任追究机制,对有案不收产生重大上访问题和不良后果的,严格追究责任。 线索提供 王海青

广场上畅饮啤酒 商场里疯狂购物

新玛特总店内外发力引发购物狂欢

5~10倍积分 满额赠礼包
团购送礼券 免费饮啤酒、听音乐

在广场上可以免费喝啤酒、听音乐,在商场内可以尽情购物,进行夏出清“淘宝”,秋上市“尝鲜”……这几天,新玛特郑州总店内外发力,让消费者购物大呼“实惠,过瘾”。

笔者了解到,目前,一场以“我爱啤酒和音乐”为主题的消息活动正在新玛特总店的广场举行,每晚19:00-21:30,在大商新玛特郑州总店门前广场,金星啤酒、知名乐队、魔术表演、才艺展示……为市民带来了免费畅饮啤酒的激情之夜。就在昨天下午,500位聪明可爱的孩子还汇聚在新玛特总店,举行了规模浩大的儿童绘画大赛,孩子们的才智、想象,在这里得到了淋漓尽致地发挥和展现。

广场活动多彩缤纷,新玛特总店内的促销更是进行得如火如荼。目前,新玛特总店的时段促销已进入收官之作,该店的夏出清活动也已进行了整整一周,而购买新上市的秋装也可以享受5-10倍的积分。据了解,只要在普通重磅品牌购物满980元,就可获赠100元现金券+电影票2张+1000积分+20元餐饮券。消费金额增加,获赠礼包也会相应增加,所赠的礼品有馨亭、多样屋、雅顿、WMF、登喜路等品牌的产品。除了这些令人垂涎的诱惑,该店还推出了“5000积分(当日)兑换50元现金礼券活动和豫商卡联合活动”。凡活动期间在大商新玛特郑州总店消费满500元的豫商卡用户均可获赠

价值500元的套券。

此次新玛特总店的夏出清活动不仅力度大,而且档次高、款式新,同时还增加了中午(11:00-14:00)3个小时的时间,让附近的上班族购物更便利,在中午也能得到很好的放松与休闲。“事实证明,新玛特总店的这一做法是对的,新增加的中午3小时的促销时间,得到了方圆10分钟区域圈工作人员的广泛响应,很受欢迎。”新玛特总店营销部部长张健说。

从市场各方的反应来看,效果大大超出了主办方的预期。无论是消费者,还是供货方,抑或商场,都各自满足了不同所需,供货商忙得不亦乐乎,商场营业额大幅攀升,而消费者更是笑逐颜开。而从商场人流量、成交量所显示的数据来看,也的确印证了新玛特总店的决策高度契合市场,非常精准与正确。不过让该商场始料不及的是,营业额大大超出了他们的预期。该店副总经理李崑提出,新玛特总店今年的淡季营销可谓是光彩夺目,为总店起步阶段奠定了良好的营销基础,对于市场的快速培养和渗透都起到了至关重要的作用。

据悉,在本周末新玛特总店将拿出杀手锏,联合一汽大众、招商银行等多家大型单位,开展联盟专场活动,为爱车一族烹制了一场美车、购物的饕餮大餐,届时又一购物狂潮即将席卷中原大地。

梁冰

“莫拉克”来袭

福建最大风力12级,浙江最大降雨量1100毫米



8月9日,福建省霞浦县牙城镇村民在水中抢运抢收的海鱼。

今年第8号台风“莫拉克”8月9日16时20分在福建霞浦登陆,登陆时中心气压970百帕,近中心最大风力每秒33米(12级),7级风圈半径350公里,10级风圈半径80公

里。登陆后半个小时,受地形等因素影响,强度逐渐减弱。至9日17时,近中心最大风力为11级,即减弱为强热带风暴等级。

“莫拉克”给浙江东南部地区带来持续暴雨,温州苍南部分村镇受淹、交通中断,多处山体塌方。 新华社发

造成南台湾50年最重水灾

“莫拉克”台风中心于7日23时50分许在花莲登陆台湾本岛。“莫拉克”台风带来的强风暴雨持续3天影响台湾地区,尤其是大暴雨造成台湾中南部50年来最严

重的水灾。据台湾灾害应变中心统计,截至9日8时,“莫拉克”已造成1死、19伤、29人失踪。在受灾严重的屏东县,累积雨量已达2400毫米。

东海掀起8米狂浪

国家海洋局东海预报中心9日继续发布东海沿海风暴潮Ⅱ级警报(橙色)和海浪

Ⅰ级警报(红色),在闽浙登陆的“莫拉克”在东南海部最大掀起8米高的惊涛骇浪。

浙江转移49万人

受台风“莫拉克”影响,浙江全省大范围降雨,其中东南和沿海遭受暴雨袭击,144个站点累计雨量超过200毫米,其中苍南县

华阳站超过794毫米,温州泰顺九峰站雨量已超1100毫米。截至9日10时许,浙江省累计转移人员约49万人。 据新华社电